01 LC 8 4559

Senate Resolution 294

By: Senator James of the 35th

A RESOLUTION

- 1 Commending Women For Morris Brown College, Inc., on its 20th anniversary; and for other
- 2 purposes.
- 3 WHEREAS, Women For Morris Brown College, Inc., will celebrate its 20th anniversary on
- 4 Saturday, March 3, 2001, at the Hyatt Regency Atlanta Hotel; and
- 5 WHEREAS, each year the organization recognizes students selected as honorees; awards
- 6 recognition for excellence in courage, achievement, and service; names the Extraordinary
- 7 College Woman for the Year; and selects the Prestigious Women for the Year; and
- 8 WHEREAS, proceeds from the awards luncheon benefit the Morris Brown College Learning
- 9 Tree Scholarship Fund and special programs for women students at the college; and
- 10 WHEREAS, the organization seeks to enhance the image of Morris Brown College, to
- 11 promote financial support through scholarships, and to present events that increase the
- 12 growth of the organization locally and nationally; and
- 13 WHEREAS, it is an honor to recognize Women For Morris Brown College, Inc., and to
- 14 congratulate this outstanding organization that encourages young women to seek their best.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that this body recognizes and
- 16 commends Women For Morris Brown College, Inc., on its 20th anniversary and conveys its
- 17 best wishes on the momentous occasion of its 20th anniversary.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 19 to transmit an appropriate copy of this resolution to Women For Morris Brown College, Inc.